



02版 数字 / 2018年全球约有170万人新感染艾滋病病毒

05版 新闻 / 为多家法院出具鉴定意见的非法机构被撤销

06版 新闻 / 《社会组织登记管理条例》今年拟提请国务院审议

07版 新闻 / 慈善组织保值增值不应把步子迈得太大

12版 国际 / 社会创新为里约贫民窟发展提供新思路

中国基金会管理信息指定媒体



达利食品集团将联合中国非物质文化遗产公益基金发起“快乐助非遗，红包抢不停”公益活动，活动期间消费者扫码获得红包后可选择提现或直接捐助，并点亮非遗项目。

# 三千万罚单面前 涉事机构三缄其口为哪般？

吃薯片抢红包，献爱心助公益——江苏省涟水市民钟先生恐怕怎么也没想到：买两罐薯片、参与薯片生产企业发布的“快乐助非遗，红包抢不停”活动竟然牵出了一张针对企业高达3673.04万元的罚单。

《公益时报》记者就此事进行调查，分别采访涉事企业、基金会及第三方机构。这张3673.04万元的罚单究竟是怎么产生的？《公益时报》记者在此事调查过程中，相关机构缘何对此事均表现出“讳莫如深”的态度，背后是否还有其他不为人知的隐情？

08版 封面报道



关注社会创新  
解读善意中国

责编：高文兴 美编：王坚

致读者：感谢您对本报的关注与支持，欢迎投稿。读者热线：010-65953696 投稿邮箱：editor@gongyishibao.com